



Elsős tanítók bemutakozása

Faluhelyi Bianka

Elérhetőség

✉ faluhelyibianka@altisk.boly.hu

Bemutakozás

Kedves leendő elsős Diákok,

Kedves Szülők és Nagyszülők!

Faluhelyi Bianka vagyok, a Bólyi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egyik tanító nénije, leendő elsős osztályfőnök. Német nemzetiségi tanító diplomával rendelkezem.

Minden ember életében vannak meghatározó mérföldkövek. Ilyen például az első nap az iskolában. Leendő tanulóimat is biztosan már eltölti az izgatottság, hogy nem olyan sokára már ők is képesek lesznek az iskolai „varázslatokra”. Tanító néniként feladatom, hogy az óvoda – iskola átmenetét megkönnyítsem, segítsek ebben mind a kis elsősöknek, mind a szüleiknek.

Jelenleg negyedikes osztályom van, akiket elsős koruk óta tanítok. Fontosnak tartom, hogy a tudás iránti vágy belső igénnyé váljon. Ennek jegyében tanítom diákjaimat, igyekszem érdeklődésüket felkelteni és megtartani. Változatos munkaformákat alkalmazva és iskolán kívüli programokkal teszem lehetővé a tapasztalati úton való tanulásukat.

Hiszem, hogy szeretettel, pozitív megerősítéssel, türelemmel és közös munkával sokra vagyunk képesek. Mert igen, a tanítás egy közös munka. A gyermekekkel együtt alkotunk valamit, amiről néha magunk sem tudjuk, hogy mi lesz belőle. És sokszor nem is a végeredmény, hanem a folyamat a fontos, amin közösen keresztül megyünk. Hiszek a játszva tanulásban, amikor észre sem veszik a diákok, hogy mennyi mindenben fejlődnek, mennyi tudást szereznek egy tanórai játék alatt.

Bemutatkozás

Hiszem, hogy egy nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztályközösségben könnyebben fejlődhet a gyerekek önbizalma, tudása. Fontos, hogy minden gyermek felfedezze magában az igazi értékeket. Ebben nagy segítségemre van a Boldogiskola program, melyben már évek óta aktívan veszek részt osztályaimmal.

Német nemzetiségi családból származom, így fontosnak tartom, hogy a gyerekeket megismertessük a német nyelvvel, a magyarországi németiség hagyományaival, életével. Különösként szeretem belevinni tanóráinkba a német népdalokat és néptáncokat.

Hiszem, hogy a tehetség mindenkiben ott rejlik valamely területen, ezt igyekszünk felébreszteni és az évek alatt kibontakoztatni. Célom a négy év folyamán, hogy a diákjaim tehetségét minél inkább gondozzam, a lemaradó, nehezen haladó gyerekeket pedig támogassam, segítsen.

Tanárnak lenni az egyik legcsodálatosabb hivatás, hiszen lehetőségem van a fiataloknak olyan tudást adni, amelyet életük során végig hasznosítanak. Ez nagy felelősség, de egyben nagy jutalom is.

Nagyon várom, hogy megismerhessem tanítványaimat és izgatott vagyok, hiszen együtt kezdhethetjük el utazásunkat a betűk és a számok birodalmában.

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.”

Faluhelyi Bianka